

Алексей МАКШАНОВ

Вчера в школе № 53, известной в городе своим кадетским корпусом, прошла торжественная линейка, посвященная началу нового учебного года. Типичные для праздника поздравления выпускников и первоклассников. Однако эта линейка была не совсем обычной.

Сотрудники ФСБ и фонда ветеранов спецподразделений "Вымпел-Гарант" приурочили к 1 сентября торжественное мероприятие, по присвоению 6 классу кадетского корпуса имени Героя России Андрея Туркина, который в сентябре 2004 года героически погиб в Беслане, спасая жизни сотни детей. По этому случаю в торжественной линейке принял участие заместитель начальника управления ФСБ РФ по Оренбургской области Анатолий Голунов.

От ФСБ ребятам вручили памятный стандарт подразделения "Вымпел". После официальной линейки учащиеся собрались

Памяти Героя России Андрея Туркина

ИМЯ ГЕРОЯ ПРИСВОЕНО КАДЕТСКОМУ КЛАССУ ШКОЛЫ № 53



ФОТО ВЯЧЕСЛАВА ПАСЕЧНИКА

в классе. Еще маленькие, но уже воспитанные в патриотическом духе, они, затаив дыхание, слушали рассказ о том, как подразделения "Альфа" и "Вымпел" штурмовали захваченную школу. Как Андрей Туркин

накрыл своим телом гранату, чем спас детей и своих сослуживцев от смерти. А сам погиб.

Председатель Оренбургского отделения фонда "Вымпел-Гарант" Владимир Скопинцев и орского

отделения Петр Костюков поздравили ребят с Днем знаний и вручили им на память ценные подарки: музыкальный центр и каждому учащемуся книгу нашего земляка полковника Александра Проваторова "Заметки контрразведчика".

Участники мероприятия напомнили школьникам лозунг подразделения "Вымпел" – "Честь и верность", которому они должны следовать как будущие защитники родины.

Когда гости разошлись, ребята стали внимательно изучать стенд, посвященный жизни и героической смерти Андрея Туркина, подготовленный специально для них сотрудниками ФСБ.